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令和５年度　保護者アンケート　12月実施
※Ａ：あてはまる　Ｂ：ほぼあてはまる　Ｃ：あまりあてはまらない　Ｄ：まったくあてはまらない

お子さんは、学校が楽しいと言っている

お子さんは、授業が分かりやすいと言っている

学校は、お子さんに基礎的・基本的内容を確実に習得
させようと努めている。
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～保護者P１～
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令和５年度　保護者アンケート　12月実施
※Ａ：あてはまる　Ｂ：ほぼあてはまる　Ｃ：あまりあてはまらない　Ｄ：まったくあてはまらない

お子さんは、社会のルールやマナーを身に付けてい
る。

学校が行っている読書活動(朝読書・読み聞かせ等)
は、豊かな人間性をはぐくむことに効果的である。

お子さんは、あいさつができている。
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～保護者P２～
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学校は、いじめや不登校のない環境づくりに努めてい
る。

令和５年度　保護者アンケート　12月実施
※Ａ：あてはまる　Ｂ：ほぼあてはまる　Ｃ：あまりあてはまらない　Ｄ：まったくあてはまらない

学校の行事や体験活動は、お子さんの心の成長に役
立っている。

学校は、子どもや保護者の悩み・相談に親切に応じて
いる。
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～保護者P３～
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お子さんは、早寝・早起きの習慣が身に付いている。

お子さんは、朝食をとってから登校している。

学校は、児童生徒の安全確保に努めている。

令和５年度　保護者アンケート　12月実施
※Ａ：あてはまる　Ｂ：ほぼあてはまる　Ｃ：あまりあてはまらない　Ｄ：まったくあてはまらない
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学校は、家庭や地域の意見や願いを生かした教育活動
をすすめている。

学校が保護者に出すたよりや文書は適切である。

学校のホームページの内容は、適切である。（イン
ターネットを利用されている方のみ回答してくださ
い）

令和５年度　保護者アンケート　12月実施
※Ａ：あてはまる　Ｂ：ほぼあてはまる　Ｃ：あまりあてはまらない　Ｄ：まったくあてはまらない
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～保護者P５～


